
I – S.K.Y.P.E.  Pracovní listy pro žáky

5. Složení Země a její atmosféry; procesy, které ovlivňují povrch Země a její klima

5.1 �ZÁKLADNÍ PROCESY PROBÍHAJÍCÍ V ATMOSFÉŘE

Úkol 1

Na obrázku jsou znázorněny rovnoramenné váhy s balóny. Váhy jsou zatím zablokované 
proti pohybu. Popřemýšlejte, co se stane s váhami, jestliže je uvolníme. Budou balóny 
podle vás stejně těžké? 

Své předpoklady zaznačte do obrázku pomocí šipek - vybarvěte tu šipku, která podle vás 
znázorňuje směr vah. Pokud si myslíte, že balóny jsou stejně těžké, vybarvěte znak rovná 
se. Své předpoklady ověřte.

Který z balónů byl těžší? Svá zjištění zakreslete do obrázku: 

Pokuste se vytvořit závěr svého zkoumání:


